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Представники ЗНУ взяли участь у міжнародній конференції Аньхойського педуніверситету (Китай)
У ЗНУ великого значення надають поглибленню українсько-китайського

напрямку міжнародних відносин. Черговим важливим кроком для розвитку

плідної співпраці з Аньхойським педагогічним університетом (Уху, провінція

Аньхой, Китай) став візит до цього закладу вищої освіти делегації науковців

ЗНУ: проректора з науково-педагогічної та навчальної роботи Олександра

Гури, декана історичного факультету Володимира Мільчева, відповідального

секретаря приймальної комісії Станіслава Іваненка, начальника відділу моні-

торингу якості освіти і ліцензування Марини Томченко, професора кафедри

загальної математики Андрія Андрєєва, доцента кафедри соціальної педагогі-

ки Юліъ Зубцової, доцента кафедри теорії та методики фізичної культури і спор-

ту Валерії Тищенко і заступника керівника навчального відділу Валентини

Горлач. Візит відбувся за сприяння й при підтримці ректора ЗНУ Миколи

Фролова.

На делегацію чекав напружений і водночас дуже цікавий і продуктивний

графік перебування в Аньхойському педуніверситеті та в його інститутах. При

цьому представники ЗНУ ознайомилися з матеріально-технічною базою ЗВО-

партнера, поспілкувалися з його керівництвом і викладачами, спільно окрес-

лили шляхи подальшого співробітництва. Крім того, оглянули інші заклади

вищої освіти, зокрема зустрілися з представниками спортивного інституту й

інституту міжнародної діяльності. Такі екскурсії виявилися дуже інформативни-

ми для запорізьких освітян, які переймали досвід іноземних колег.

Також українські науковці побували в штаб-квартирі Інституту Конфуція. Тут

вони, зокрема прозвітували про успіхи Школи Конфуція, яка вже третій рік

функціонує на базі ЗНУ й користується чималою популярністю не лише серед

викладачів і студентів університету, але й серед різновікових груп населення

Запоріжжя. Зокрема, під час розмови з його керівництвом йшлося про пер-

спективи реорганізації Школи Конфуція ЗНУ в Інститут Конфуція, адже це доз-

воляє зробити і матеріально-технічна база й потужний викладацький колектив,

до якого увійшли викладачі Аньхойського педагогічного університету. Також

обговорили колеги й тему вивчення китайської мови студентами ФІФ.

Крім того, представники ЗНУ побували в китайських школах. Тож організа-

ція освітнього процесу в середній ланці освіти в Китаї справила на викладачів

ЗНУ неабияке враження. Кульмінацією поїздки до Китаю стала участь наших

науковців у ІІ міжнародній науково-практичній конференції “Один пояс, один

шлях і Волга-Дніпро” – це щорічна конференція Центру дослідження регіону

Волга-Дніпро при Міністерстві освіти КНР. Під час заходу з доповідями висту-

пили Олександр Гура та Володимир Мільчев. Інші учасники конференції висо-

ко оцінили рівень наукових виступів українських учених. Вони запевнили, що

ці доповіді були інформативними й науково обґрунтованими. Своєю чергою,

усі учасники візиту-представники ЗНУ залишилися в захваті від візиту до

дружнього китайського закладу вищої освіти. Вони оцінили цю поїздку як дуже

інформаційно насичену й корисну в контексті подальшої співпраці з

Аньхойським педуніверситетом.

Проректор Олександр Гура зауважив, що в багатьох питаннях варто брати

приклад із Китаю, тому чудово, що є реальні перспективи для подальшого спів-

робітництва в різних галузях.

Адже це дозволить у майбутнь-

ому підвищити імідж ЗНУ на між-

народному рівні. Олександр

Іванович зазначив, що, серед

іншого, китайська сторона висло-

вила зацікавленість у співпраці в

галузях, які пов’язані з написан-

ням наукових статей як у китай-

ські, так і в українські часописи.

Також значну увагу під час перемовин приділили академічним обмінам і

навчанню студентів на бакалавраті та в аспірантурі. Що ж до останнього, то

науковці навіть разом визначили тему для майбутнього спільного дослідження:

“Порівняльний аналіз системи освіти в Україні і в Китаї”.

n У ЗНУ відбулися вибори голови студент-

ської ради, в яких взяли участь дві претен-

дентки: студентка 3 курсу факультету жур-

налістики Мзія Харчілава та студентка 3

курсу факультету іноземної філології

Світлана Корнієнко. Напередодні, в рам-

ках виборчих перегонів, в університеті від-

булися дебати кандидатів, під час яких сту-

дентському загалу презентували передви-

борчі програми та заходи, які команда кож-

ної в разі перемоги планує здійснити. За

результатами голосування на посаду голо-

ви студентської ради обрана Світлана

Корнієнко та її команда. За Світлану свої

голоси віддали 1576 виборців, за Мзію –

941. Нагадаємо, що Світлана Корнієнко

вже має досвід роботи у студраді, вона

виступала серед організаторів та учасників

багатьох молодіжних проєктів й заходів:

“ZNU-CHEER”, “A-week”, “Плацкарт”, “OZ-

ON”, “Лекторій ЗНУ”, “33”, “Форум-2019”.

Разом зі своєю командою вона планує

модернізувати комунікації всередині уні-

верситетської спільноти, побудувати нову

модель взаємодії між студентами, викла-

дачами, студрадою й адміністрацією.

Через реалізацію проєктів Світлана прагне

впливати на формування відповідної цін-

нісної системи студента Запорізького

національного університету. Згідно з бачен-

ням нової команди, кожен представник

студентської спільноти має бути відкритим

для вільного спілкування, постійного розви-

ватись та самовдосконалюватись, бути від-

повідальним і толерантним представником

єдиної університетської спільноти.

n Нещодавно в ЕПК відбувся День відкри-

тих дверей, на який завітало понад 80

гостей. Для майбутніх вступників та їхніх

батьків викладачами та студентами коле-

джу було організовано екскурсії навчаль-

ним корпусом № 2, де вже 12 років пра-

цює коледж. Учні 9 класів мали можливість

взяти участь в інтерактивному занятті, яке

підготував для них Максим Носик. Також

вони відвідали Світлицю, де їх зустрічала

викладач української мови Вікторія Орма-

нжи, яка разом із Артемом Селіним й

Анастасією Степанець розповіли про важ-

ливу роль національно-патріотичного вихо-

вання в коледжі. Заступник директора з

навчально-виховної роботи Олександра

Данілкіна виступила з інформацією щодо

підготовки студентів коледжу до ЗНО, про

розроблені викладачами ЕПК методичні

рекомендації для якісної підготовки до

нього, та, звичайно, про високі результати

минулих років. Кожен із гостей ЕПК цього

дня міг обрати один з-поміж трьох запропо-

нованих викладачами коледжу шляхів. Це

– шлях педагога, підприємця чи правоза-

хисника. Після цього гості познайомилися

зі спеціальностями коледжу й водночас

перевірили власні здібності. Кожен викла-

дач, що представляв свою спеціальність, у

цікавій формі зумів показати всі можливо-

сті професійної реалізації. Директор коле-

джу Олена Грибанова під час заходу розпо-

віла про особливості викладання в Еконо-

міко-правничому коледжі як структурному

підрозділі ЗНУ. Крім того, Олена Євгенівна

відповіла на питання батьків щодо прак-

тичного складника в освітньому процесі,

про наявність державного замовлення та

про перехресний вступ.

НОВИНИПредставник Нацагентства Наталія Стукало презентувала процедуру акредитації освітніх програм
Для всіх охочих освітян регіону в нашому університеті провели засідання

круглого столу на тему: “Нова процедура акредитації освітніх програм: як

покращуватиметься якість?” (спікер – заступник голови Національного агент-

ства із забезпечення якості вищої освіти, професор Наталія Стукало, модера-

тор – проректор з науково-педагогічної роботи Юрій Каганов). Серед учасни-

ків заходу були ректор Микола Фролов, перший проректор Олександр Бондар,

проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук, декани й науковці всіх

факультетів ЗНУ, а також – представники інших запорізьких закладів освіти. 

На початку заходу ректор Микола Фролов привітав шановне зібрання й

наголосив на актуальності й важливості теми, обраної для обговорення. Він

представив аудиторії почесну гостю – заступника голови Національного агент-

ства із забезпечення якості вищої освіти, професора Наталію Стукало. Спікер

нагадала присутнім про історію заснування Національного агентства та його

структуру. Під час засідання круглого столу пані Наталія презентувала присут-

нім Положення про акредитацію освітніх програм, затверджене МОН України

й офіційно оприлюднене 27.08.2019 р. Вона звернула увагу освітян на ті

моменти, якими відрізняється нова процедура. Зокрема, вона підкреслила,

що акредитація – абсолютно добровільна процедура, ініціатором якої висту-

пає заклад вищої освіти. Крім того, представники Національного агентства

повністю відійшли від паперових варіантів документів, потрібних для акреди-

тації, уся необхідна інформація буде подаватися в онлайн-режимі. Усі експер-

ти агентства проходитимуть стадію відбору, тренінгів і тестувань, навчання. До

їхніх повноважень входить надавати експерту оцінку акредитованої освітньої

програми після спілкування зі студентами, роботодавцями, колегами й адмі-

ністрацією ЗВО. Такі експерти мають надавати консультаційну допомогу, наво-

дити приклади вдалих практик інших закладів вищої освіти, які допоможуть

виправити недоліки й підвищити якість освітньої програми. Також вона наго-

лосила, що під час підготовки до акредитації на всіх її етапах необхідно актив-

но залучати студентів. Йшлося також про те, що навчальні програми мають

бути реальними, відповідати вимогам роботодавців тощо. 

Наталія Стукало нагадала присутнім, що, крім акредитацій власне освітніх

програм, Національне агентство зможе здійснювати акредитацію спеціалізо-

ваних вчених рад, інституційну акредитацію й акредитацію незалежних аген-

цій. Також вона згадала про такий аспект роботи агентства, як впровадження

академічної доброчесності в систему освіти й розповіла про важливість запо-

чаткування центрів внутрішнього забезпечення якості освітніх послуг в укра-

їнських ЗВО. Насамкінець свого виступу вона підкреслила необхідність таких

зустрічей. Адже співробітники Національного

агентства із забезпечення якості вищої освіти

надають великого значення спілкуванню з

представниками академічної спільноти. Крім

того, пані Наталія дала відповіді на всі запи-

тання, які їй під час зустрічі поставили пред-

ставники як ЗНУ, так і науковці з інших закла-

дів вищої освіти. Зокрема, освітян цікавили

такі питання, як повноваження й відповідаль-

ність гаранта освітньої програми, чи включа-

тиме процедура акредитації освітніх програм

перевірку рівня знань студентів, чому потріб-

но приділити особливу увагу під час заповнення звітів самооцінювання, змін-

ність освітніх програм, чи існують єдині вимоги до силабуса й індивідуальної

траєкторії навчання студентів тощо.

Наприкінці заходу ректор Запорізького національного університету Микола

Фролов подякував Наталії Стукало від імені всіх присутніх і зазначив, що таке

спілкування з представницею Національного агентства із забезпечення якості

вищої освіти було цікавим і корисним для всіх присутніх. Своєю чергою, пані

Наталія подякувала учасникам засідання за відкритість до спілкування й

запевнила, що Національне агентство готове до плідної співпраці з представ-

никами закладів вищої освіти.
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Номер підписаний до друку 25.10.2019
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Другий секретар Посольства Швеції Хільма Дальстрьом завітала до ЗНУ

До Запорізького національного університету з

робочим візитом завітала другий секретар

Посольства Швеції в Україні, відповідальна за про-

моцію Швеції й політичні питання, пані Хільма

Дальстрьом. У супроводі координатора проєктів з

питань розвитку бізнесу й торгівлі Олександра

Машинця вона зустрілася з першим проректором

ЗНУ Олександром Бондарем. Крім того, вона спіл-

кувалася зі студентами різних факультетів, презен-

тувала їм свою країну й дала відповідь на всі запи-

тання студентської молоді. Візит відбувся завдяки

сприянню й усебічній підтримці відділу міжнарод-

них зв’язків університету.

На початку зустрічі зі студентами факультету іно-

земної філології, історичного, юридичного, менедж-

менту, економічного тощо начальник відділу міжна-

родних зв’язків Аліна Осаул представила аудиторії

почесну гостю. Пані Дальстрьом привітала присут-

ніх і провела англомовну презентацію своєї країни.

Зокрема, вона розповідала, що Швеція пройшла

великий шлях від бідності до процвітання. Один із

факторів стабільності країни на сьогодні – це висо-

ка довіра населення до уряду. При цьому Хільма

Дальстрьом зазначила, що країна дуже імпортоза-

лежна через своє географічне розташування, але

отримує безліч переваг від інтеграції з ЄС. 

Перший проректор Олександр Бондар розповів

про сьогодення й перспективи розвитку ЗНУ.

Окрему увагу учасники зустрічі приділили міжна-

родній діяльності запорізького закладу вищої осві-

ти, а також сучасному стану освітянської і наукової

галузі у Швеції. Проректор від імені всього керів-

ництва ЗНУ висловив зацікавлення в розвитку свід-

носин зі швецькими закладами освіти й науковими

установами. Він подарував гостям на згадку

“Літопис Запорізького національного університету”,

у якому йдеться про заснування, розвиток і сього-

дення ЗВО, його здобутки й перспективи.

Згодом доповідачка наголосила, що в країні пра-

цюють закони не тільки бізнесу, але й щодо питань

толерантності щодо нацменшин, сексуальних мен-

шин тощо. Також вона відзначила, що освіта в дер-

жаві є безкоштовною для шведів, однак місцева

молодь не квапиться вступати в заклади вищої осві-

ти, багато з них до 25 років визначаються із тим,

чим хочуть займатися в житті, подорожують тощо.

Почасти це пояснює те, що у швецьких університе-

тах навчається багато іноземців. Навіть серед пра-

цівників Посольства Швеції в Україні є ті українці,

які отримували вищу освіту саме у Швеції. 

Крім того, пані Дальстрьом під час своєї презен-

тації наголосила, що в Швеції дуже високі екологіч-

ні стандарти, еко-переробка відходів стоїть на пер-

шому місці в мисленні шведів про майбутнє. Тому

їй важко в Україні, адже вона бачить, що центри

переробки сміття українцям малодоступні. Вод-

ночас її тішить, що в самому Посольстві є власний

центр із переробки сміття. За її словами, шведи

багато подорожують. У цій країні – висока зайня-

тість (низький рівень безробіття). Крім того, у меш-

канців Швеції висока схильність до проведення

вільного часу на природі, до занять спортом.

Розповідаючи про культуру своєї країни, вона наго-

лосила, що й на сьогодні існують традиційні свята,

не дивлячись на те, що шведи – християни.

Наприклад, у країні урочисто святкують День літ-

нього сонцестояння. Серед християнських свят

особливо вражаючим є Різдво, святкування якого

також містить елементи національного колориту.

Студенти ЗНУ з великою цікавістю заслухали пре-

зентацію й скористалися можливість поставити

гості запитання. Молодь цікавило, чи можна шве-

дську практику переробки сміття перенести в

Україну, що має робити уряд, щоб ініціювати інте-

рес до піклування про довкілля, особисте ставлення

пані Дальстрьом до формули Штайнмаєра, загалом

шведів до подій в Україні після 2014 року, які є

спільні шведсько-українські проєкти в Україні зага-

лом та в Запоріжжі зокрема. А також, як саме укра-

їнські студенти можуть брати участь у програмах

мобільності до закладів вищої освіти Швеції, чи є в

країні грантові програми для фінансування дослід-

жень, які ментальні характеристики відрізняють

шведів й українців та які найсильніші враження у

Хільми Дальстрьом від України.

На всі ці та на багато інших запитань учасники

зустрічі отримали вичерпні й цікаві відповіді від

гостей Запорізького національного університету.

Вони подякували пані Дальстрьом за цікаву й

інформативну розмову. Своєю чергою, гостя висло-

вила слова щирої вдячної за гостинність, актив-

ність, цікаві питання й прагнення дізнаватися біль-

ше, удосконалюватися. Наостанок усі присутні на

заході зробили спільне фото.

ММіінн іі сстт еерр  сс ттввоо ооссвв іі ттии   іі   ннаа   уу   ккии   УУкк   рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь  ккиийй  ннаацціі ооннаалльь  нниийй   уунн іі ввеерр   ссии   ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n доцент кафедри української літератури – 2,0 ставки;
n доцент кафедри новітньої історії України – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-

педагогічного стажу й науковий ступінь кандидата наук або вчене звання доцента, старшого
дослідника за профілем кафедри.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за адресою: 
69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навч. к. № 1, відділ режимно-секретної роботи, 

документального забезпечення та архіву (каб. 48). До заяви, зареєстрованої 
у відділі режимно-секретної роботи, документального забезпечення 

та архіву ЗНУ, додається:
?додаток до заяви на участь у конкурсі; ?завірений список наукових праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,
а для тих, хто не працює в ЗНУ, також: 

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби 
за основним місцем роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь та вчене

звання, засвідчені відповідно до чинного законодавства;
?одну фотокартку розміром 4х6 см;  ?копію паспорта громадянина України; ?список наукових

праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.
За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 

228-75-12

У ЗНУ провели Осінню Академію НАТО “НАТО 70: Колективна оборона в гібридному середовищі

безпеки”. Організатором заходу виступив ДМГО “Центр міжнародної безпеки” за фінансової підтрим-

ки Центру інформації та документації НАТО в Україні. У робочі заходу взяли участь близько 50 студен-

тів із 11 закладів вищої освіти із Сум, Сєвєродонецька, Дніпра, Миколаєва, Маріуполя, Вінниці,

Одеси, Харкова, Херсона, Острога й Запоріжжя, серед них – і представники нашого університету.

Осіння Академія НАТО зібрала студентів із усієї України
Організатори Академії серед її основних

завдань виділяли такі, як розвиток комунікацій-

них зв’язків між представниками держав-членів

НАТО, експертами, громадськими діячами та

молоддю України, що беруть участь у публічних

обговореннях питань міжнародного та регіо-

нального гібридного середовища безпеки, а

також у процесах прийняття рішень в Україні з

урахуванням досвіду НАТО. Під час запланова-

них у роботі Академії дискусій міжнародні та віт-

чизняні експерти розглянули проблеми регіо-

нальної безпеки як для України, так і для західних

партнерів; питання управління конфліктами та

колективної оборони держав-членів НАТО.

На початку заходу директор Центру міжнарод-

ної безпеки Валерій Кравченко зазначив, що

організатори зібрали разом для навчання кра-

щих студентів із 11 закладів вищої освіти

України, які вже завтра, після завершення

навчання, будуть визначати майбутнє країни, її

внутрішній та зовнішній політичний поступ.

Спікер висловив сподівання, що майбутнє дер-

жави – у надійних руках. Також він подякував за

співпрацю ЗНУ, на базі якого вже другий рік

поспіль проходять інформаційні заходи, пов’яза-

ні з історією становлення, сьогоденням і пер-

спективами НАТО, та побажав усім учасникам

плідної роботи.

Перший проректор Олександр Бондар наголо-

сив, що для університету почесно вітати у своїх

стінах таке достойне товариство. Олександр

Григорович підкреслив, що ЗНУ завжди відкри-

тий для реалізації подібних проєктів. Також він

висловив глибоке переконання, що лише спіль-

ними зусиллями можна подолати важливі про-

блеми державотворення. Він побажав студен-

там-учасникам Академії, зокрема представни-

кам ЗНУ, виявити активність і скористатися

всіма можливостями, які відкриваються перед

ними, завдяки участі в цьому масштабному

заході.

Наприкінці заходу відбулося підбиття підсумків

роботи Осінньої Академії НАТО та вручення сер-

тифікатів її учасників. Своєю чергою, студенти –

учасники заходу подякували організаторам за

цікаві й інформативно насичені секційні засідан-

ня й воркшопи й оцінили свою участь у них як

дуже корисну.


